

Felvételi eljárás rendje

Esély Kövessi Erzsébet Szakképző Iskola és Gimnázium
1089 Budapest, Dugonics utca 17-21.

OM azonosító: 038245

Felvételi eljárás rendje a 2012/2013-as tanévben: 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet alapján

A közép fokú iskolákba történő jelentkezés rendje és a felvételi eljárás szabályai

Intézményünkben nem tartunk központi írásbeli felvételi vizsgát. A tanulók felvételét az általános iskolai eredmények alapján és a felvételi elbeszélgetéseken elhangzottak alapján állapítjuk meg

Szakközépiskola: 27-es kód:

Iskolánk érettségi vizsgára felkészítő oktatása 9-12. évfolyamon történik nappali tagozatos diákok számára.

Bemeneti követelmény: Érvényes és eredményes általános iskolai bizonyítvány.

A jelentkezés 9. osztályba minden év februárjában van, az intézmény motivációs beszélgetést tart a jelentkezők számára március elején.

Iskolánk szakma irányultsága a vendéglátó-idegenforgalom, a tanulók a szakmacsoportos alapozó tantárgyakat tanulják magas óraszámban, a 9-12. osztályban. Például vendéglátás, szálloda és marketing ismereteket sajátítanak el, amelyek jó alapot jelentenek a szakirányú felsőfokú tanulmányokhoz.

Ezért a vendéglátó idegenforgalmi alapismeretek az egyik kötelezően választható érettségi tárgy, a további két tantárgy pedig a földrajz és a biológia.

3 évfolyamos szakiskolai képzés

Az általános iskolai eredmények közül a 6-7. osztályos év végi osztályzatokat valamint a 8-os félévi eredményeket vesszük figyelembe. A következő tantárgyakat vesszük elsősorban figyelembe: magyar nyelv, magyar irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv.

A következő szakképzési évfolyamokra várjuk a jelentkezőket:

- **30-as kód: festő, mázoló, tapétázó,**
- **31-es kód: szakács,**
- **32-es kód: pincér,**
- **33-as kód: asztalos,**
- **34-es kód: női szabó,**
- **35-ös kód: számítógép-szerelő, karbantartó,**
- **36-os kód: virágkötő és virágkereskedő,**
- **37-es kód: eladó,**
- **38-as kód: népi kézműves (kosárfonó, fonottbútor készítő szakmairány)**
- **39-es kód: népi kézműves (szőnyegszövő szakmairány)**

Sajátos nevelési igényű tanulók

Az intézményünkbe fogadjuk azon SNI és BTMN tanulókat, akik neveléséhez-oktatásához intézményünk biztosítani tudja a személyi és tárgyi feltételeket. Ezen belül felvesszük azon SNI tanulókat, akik számára az illetékes szakértői és rehabilitációs bizottság iskolánkat jelöli ki fejlesztő intézményként.

A tanulók felvételénél semmilyen megkülönböztetést nem alkalmazunk, számukra is ugyan azon szempontok szerint történik az elbírálás, mint a többi tanulónál.

A felvételi eljárás lebonyolításának ütemezése a 2012/2013. tanévben

Felvételi időpontok, feladatok

Határidők	Feladatok
2012. 10. 31.	Az iskola a felvételi tájékoztatóban nyilvánosságra hozza a felvételi eljárás rendjét, és a felvételi tájékoztatót közzé teszi a közoktatás információs rendszerében.
2013. 01. 18.	Az általános felvételi eljárás kezdete.
2013. 02. 15.	Az általános iskola továbbítja a tanulói jelentkezési lapokat a közép fokú iskoláknak, a tanulói adatlapok első példányát pedig a Felvételi Központnak.
2013. 02. 18. – 03. 08.	A szóbeli meghallgatások az általános felvételi eljárás keretében.
2013. 03. 13.	Az iskola eddig az időpontig nyilvánosságra hozza az ideiglenes felvételi jegyzéket.
2013. 03. 25.	A Felvételi Központ elektronikus formában megküldi az iskolának a hozzánk jelentkezettek névsorát ABC sorrendben.
2013. 04. 08.	Az iskola igazgatója a végleges felvételi jegyzéket (rangsor, felvehető létszám, a biztosan fel nem veendő lista) megküldi a Felvételi Központnak (elektronikus úton és írásban).
2013. 04. 19.	A Felvételi Központ egyezteteti az elektronikus és levélben érkezett igazgatói döntéseket, kialakítja a végeredményt az igazgatói döntések és tanulói adatlapok egyeztetése alapján, és elküldi az iskoláknak (egyeztetett felvételi jegyzék).
2013. 04. 25.	Iskolánk megküldi a felvételről vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak.
2013. 05. 02.-08. 30.	Az iskola igazgatója rendkívüli felvételi eljárást írhat ki.
2013. 06. 01.	A benyújtott kérelmek alapján lefolytatott jogorvoslati eljárás befejezése a fenntartónál.
	Beiratkozás az iskola igazgatója által meghatározott időben.
2013. 06. 20.	Az általános iskola értesítést küld a tanulóról a tanuló állandó lakhelye, tartózkodási helye szerint illetékes fővárosi, megyei kormányhivatal részére, ha a tanköteles tanulót nem vették fel közép fokú iskolába, vagy ha a tanév során a tanköteles tanuló a tizenötödik életévét betölti, alap fokú iskolai végzettséggel nem rendelkezik, de legalább hat általános iskolai évfolyamot sikeresen

	elvégezt, és az általános iskola kezdeményezi a tanuló felvételét a Híd II. programba. A kormányhivatal kijelöl legalább egy, a megye területén működő Híd-I. vagy Híd-II. programban részt vevő köznevelési intézményt, amely a tanulót felveszi tankötelezettségének teljesítése érdekében.
2013. 06. 26-28.	Beiratkozás a közép fokú iskolákba az iskola igazgatója által meghatározott időben.

A véglegesen felvetteket és az elutasítottakat írásban kiértésítjük.

A felvettek listáját kitesszük az iskola honlapjára.

Szülő/gondviselő kérelmére biztosítjuk a tanuló anonimitását.

Biztosítjuk a személyi adatok védelmét, a tanulókra vonatkozó adatokat harmadik személynek, cégnek nem adjuk ki.

A motivációs beszélgetésekre egész évben fogadunk tanulókat. ezekre minden csütörtökön 13-15 óra között kerül sor. Előtte a titkárságon időpontot kell kérni.

Nyílt napok az iskolában: minden csütörtök délelőtt, előzetes telefon egyeztetés után.

Felnőttoktatás

Iskolarendszerű esti képzéseink, heti 2-3 alkalommal délutánonként.

Célunk - a szakmai tudás elmélyítése, a munkaerő piaci igényekkel összhangban, és minél több szakember képzése, akik a munka világában is helyt tudnak állni.

Napjainkban a szakmunkának újra megnőtt a becsülete és egyre inkább keresik a jól képzett szakembereket, itthon és külföldön egyaránt.

Azoknak ajánljuk, akik elmúltak 18 évesek és tanulás mellett dolgozniuk kell, akik precízen és alaposan szeretnék szakmát elsajátítani, de ezt az elmúlt időszakban nem tudták megtenni.

Ebben nyújtunk segítséget, hogy a szakmát ne felületesen, pár hónap alatt ismerjék meg.

Korszerű kabinetekben folyik a gyakorlati oktatás, így nem kell mindenkinek külső gyakorlati helyre menniük.

A felnőttek munkaidejéhez igazodva az oktatás heti 3 alkalommal délután történik.

Esti iskolarendszerű képzéseink **ingyenesek**, első szakma megszerzése és 50 év felettiak esetében, csak regisztrációs díj van.